

Příloha k protokolu o SZZ č.

Autor: Miroslav Pecháček

Vysoká škola: Pedagogická fakulta JU Č.B.

Katedra: tělesné výchovy a sportu

Aprobace: Zeměpis -Tělesná
výchova

Datum odevzdání posudku: 16. května 2007

oponent diplomové práce práce:
Mgr. Jan Schuster

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Charakteristika řeky Ohře a její využití pro vodní turistiku

Předložená diplomová práce posluchače Miroslava Pecháčka má specifický charakter. Jedná se o průvodce turistů a návštěvníků se specifikací na vodní turistiku ve sledované lokalitě. Autor si ke svému rozboru vybírá řeku Ohři jako nejvýznamnější řeku severozápadních Čech. Charakterizuje nejvhodnější a nejatraktivnější úseky z celkové délky toku řeky Ohře.

Posluchač si jednoduše a přesně stanovuje cíl práce, ze kterého je patrné, že o svém záměru má jasnou a ucelenou představu. Tento přístup je patrný i z celkového zpracování práce, která je rozpracována do dílčích, velice konkrétních úkolů. K zpracování jednotlivých úkolů autor vhodně vybírá i metody práce.

Analytickou část práce posluchač zahajuje charakteristikou disciplín vodní turistika a kanoistika. Navazují podkapitoly o bezpečnostních zásadách při vodní turistice a systémová studie řeky, které utváří komplexní charakter této části práce. Tato část práce poskytuje dostatek potřebných a podstatných informací k vytvoření si ucelené představy o charakteristikách vodní turistiky a aplikaci této disciplíny na řeku Ohři.

Syntetická část práce přináší návrhy putovních vodáckých programů s konkrétní kilometrází a potřebnou časovou dotací k absolvování. V této části práce autor využívá svých vlastních zkušeností z oblasti vodní turistiky a dále poznatků, které získal při ověřování teoretických modelů v rámci aplikace pilotních sjezdů a organizovaných kurzů. Tyto praktické zkušenosti a jejich aplikace na modelové skupiny jsou velmi cenné pro pozdější i komerční využití.

Závěr práce je tvořen komparativní studií, kde posluchač vyzdvihuje některé podobnosti řeky Ohře a Vltavy, a naopak některé rozdílnosti v charakteru řek i okolí, které přinášejí určitá specifika pro řeku Ohři. Tato specifika by mohla být příčinou zvýšeného zájmu turistů a především vodáků o tuto oblast.

V oblasti vodní turistiky není k dispozici velký počet uceleného materiálu, který by případného klienta informoval o tom, jak bezpečně sjet určitý úsek řeky a doporučil i

zajímavá místa v okolí, která mohou vhodně doplnit celkový charakter dovolené. Z tohoto pohledu považuji práci za přínosnou a doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě :

1) Které charakteristické rysy řeky Ohře mohou být výhodou v komerčním využití?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**

Mgr. Jan Schuster, v.r.

.....
podpis oponenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne : 16. května 2007

Stupeň kvalifikace:	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------	-------------	-------	-----------